
Vyhodnotenie úlohy – Farebný týždeň 
s Recyklohrami! 

Milé koordinátorky a milí koordinátori, 
do poslednej úlohy v tomto školskom roku sa zapojilo 96 škôl. Z toho až 51 škôl 

pripravilo na škole všetky farebné dni a získalo plný počet bodov! 

Teší nás, že ste pri nej zažili veľa zábavy, smiechu a naučili sa aj niečo nové.  

Sme nadšení z toho, ako ste na mnohých školách úlohu poňali a realizovali. 

Aktivity ste častokrát robili na celej škole, mnohé školy dokonca zapojili všetkých 

zamestnancov školy, aj tých nepedagogických. Príkladom toho, že keď sa chce, 

(skoro) všetko sa dá, je aj škola ZŠ s MŠ v Šali, kde aktivity realizovali 

v autistickej triede: „Aktivity boli zamerané na zmysly (senzorika). Namiesto 

dlhého vysvetľovania sme stavili na zážitok.“ 

Ohlasy na úlohu boli vynikajúce, veď posúďte sami: 

 „Vďaka Recyklohrám a tejto úlohe sme prežili úžasný mesiac plný zábavy, 

poučenia a aktivít.“ (III.ZŠ Sadová, Senica) 

 

 „Farebný týždeň bol pre žiakov veľkým prínosom. Deti si hravou formou 

osvojili dôležité poznatky o ochrane životného prostredia, recyklácii a 

zodpovednom správaní k prírode.“ (ZŠ s MŠ Zábiedovo) 

 

 „Veľmi nás potešilo zadanie poslednej úlohy v školskom roku s 

RECYKLOHRAMI. Zapojila sa úplne celá škola, od materskej školy, cez 

triedy PAS až po prvostupniarov...Robili sme zaujímavé, tvorivé, hravé i 

bláznivé aktivity, veľa sme sa naučili a najmä sme si FAREBNÝ TÝŽDEŇ 

užívali...“ (ZŠ s MŠ Skalka nad Váhom) 

 

 „Akcia mala u detí aj pedagogického zboru (okrem pani učiteliek sa 

zapojili aj pani kuchárky, pani upratovačky, pani vedúca, pani školníčka a 



dokonca aj naša skvelá pani riaditeľka) skvelú odozvu, podarilo sa nám 

úspešne prepojiť vzdelávacie aktivity s hravou formou a splniť všetky 

naplánované farebné dni.“ (MŠ Zemplínska) 

 

 „Do farebného týždňa sa zapojili všetci žiaci našej školy. A boli veľmi 

kreatívni, keď nemali doma nič žlté, odtrhli si na dvore púpavu, keď 

nemali šiestaci nič červené, tak si vzali učebnice angličtiny, ktoré sú 

červené. Bolo to celkom vtipné, také veselé farebné dni, kedy sa 

nenápadne aj niečo nové podozvedali a ani si neuvedomovali, že sa učia. 

Ďakujeme za pekný nápad.“  (ZŠ s MŠ Kráľovnej Pokoja, Haligovce) 

 

Zo škôl, ktoré pripravili všetky farebné dni sme 

vylosovali týchto 5, ktoré získajú balíček plný našich 

„Pozrieš – triediš!“ ponožiek. 

Základná škola s MŠ Súľov – Hradná 

Základná škola Šumiac  

Základná škola s MŠ Šaľa 

Materská škola Raková 

Špeciálna základná škola Letanovce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


